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A.0. B.3. C. 1. D. 2.
Cau 40: Trong khong gian Oxyz, cho céc di€ém A(];O;O),B(O;Z;O),C(O;O;S),D(l;2;3). Khoang céch tir
diém D dén mit phang (ABC) béing

A 1214 B. Via. e DB

14 7 7

Céu 41: Trong khoéng gian Ouxyz, tim tat ca cac gid tri cua tham s6 m d€ phuong trinh
¥ +y’ +2° —2x—2y—4z+m=0 la phuong trinh ciamdt mat cau

A.m>6. B. m<eé. C.m>6. D. m<é6.
Céu 42: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vudng canh 2a, canh bén SA vudng géc véi mét phéng déy,
goc gitra SC véimat phang (SAB) bang 30°. Thé'tich ctiakhdi chdp S.ABCD bang

3 3 3 3
A p. 8020 g S p, Y22
3 3 3
Céu 43: Trong khong gian Oxyz, chomat cau (S) c6 phuwong trinh x* +y” +z* =25. Tir di€m A thay ddi
x=10+t
trén duong théng (A):y=—t , ké cic tiép tuyén AB,AC,AD téi mat cau (S) v6i B,C,D la cac tiép diém.
z=10+t¢

Biét rang mat phing (BCD) luén chitamdt duong thang c8 dinh. Géc gitra dudng thing o8 dinh d6 véi
mit phing (Oxy) béng

A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Cau 44: Chohamsd y = ’23{3 —3x+ 6(m2 + l)x + 2021’. Goi S 1a tap hop tat ca cdc gia tri ctia tham s& m dé&
gid tri 16n nhét ctia ham s6 da cho trén [-1;0] dat gid tri nho nhat. Tong binh phuong tét ca cac phan tir
ctia S bang

A.2021. B.0. C.335. D. 670.
Cau 45: Choham s§ y=x' —3x* +m 6 dd thi (C, ), véim latham s§ thyc. Gia st (C,, ) cit truc Ox tai bon

diém phén biét nhw hinh vé

Goi S,,5,,5, la dién tich cac mién gach chéo duoc cho trén hinh vé. Biét ton tai duy nhat gia tri m =% voi
a,b nguyén duong va % t6i gian sao cho S, +5, =S5,. Ddt T =a+b. Ménh dé nao ding?
A. Te(810). B. T(10;13). C. Te(46). D. T<(6;8).
. 4-x° ’ 5 5 " ]
Cau 46: Chobiét jx3 ln[4—x2 dr=a+binY, véia,blacac s& hiruti; p.qlacécs6nguyén téva p<q. Tinh
0 +x q

S=2ab+pq.
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A. 5=45. B. 5=26. C.S:;. D. 5=30.
A s ; = Vx-2 Sy ~
Céu 47: Cho hai s6 thuc duong x,y thoa man log — :(y—\/ —2)(y+ Vx-2 +1)—2. Gia tri lon nhat
y
ot In(y'+2) o
cuabiéu thire P:T thugc khoang nao dudi day?
“Nx

A. (800;900). B. (500;600). C. (700;800). D. (600;700).
Cau 48: Co mdt cde thuy tinh hinh try, ban kinh trong long ddy cdc la 4cm, chiéu cao trong long cdc la
10cm dang dung mot luong nwée. Tinh thétich nwéc trong cde. biét khi nghiéng coc nude vira lic nude
cham miéng cc thi ¢ ddy mwe nude trung véi duwong kinh day

-
- ’
‘r/
160

A. Ecm". B. ﬁrr,ch. C. @ncma. D. —cm.
3 3 3 3
Céu 49: Cho s phtic z théaman ’z Y24 2| 4 2|z g 2i| <12.Goi M,m lan lugtla gia tri 1én nhat, nho nhat

ctiabiéu thirc P =|z—4-4i|. Tinh M +m.

A. 5 ++/130. B. v/5 +61. C. 10 ++/130. D. 10 +61.

Cau 50: Chohams8 y = f(x) c6 dd thi (C) nhu hinh vé

Phuong trinh f (x4 —2m*x* + 3) =x c6énhiéu nhatbao nhiéu nghiém thuc?

A.9. B.12. C.11. D. 10.

HET
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D# thi gom 06 trang — 50 ciu trdc nghiém

Cau 1: Cho hais6 phttc z, =2—i va z, =—1+4i.Tim s6 phttc z=z +z,.

A. z=1+3i. B. z=3-5i. C.z=1-3i.

MA DE THI 107

D. z=-3+5i.

Céu 2: Cho khéi chép ¢ thétich bang 18 cm® va dién tich déy bang 9 em®. Chiéu cao ctia khdi chép dé la

A.2cm. B.6cm. C.3cm.
Cau 3: Trong mit phéng toa do Oxy, M(-5;3) a diém biéu dién cta s& phirc

A. z=3+5i. B. z=3-5i. C.z=-5+3i.

D. 4cm.

D, z=

5+3i.

Cau 4: Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):x* +y* +2* —2x+4y +2z-3=0 cdban kinh bang

A. 343, B.3. C. 3.

D.9.

9
Céu 5: Goi M va m lan luot la gia tri 16n nhat va gia tri nho nhét ciaham s6 y = % +2x* +3x—4 trén doan

[4;0]. Gi tr % bing

A. B.

w |
(IS
0
W

Céu 6: Nghiém ctia phuong trinh log, (2x+1)=2 Ia

A. x=4. B.x==. C.x=—.
2 2

Céu 7: S6 cac tap con géom 3 phén tir cia mot tap hop gom 6 phan tir la
A.Cl. B.2. C.3l.

Cau 8: Cho s6 phirc z=1-2i. Phan 4o ctia s6 phiic zla
A.1. B. =1. C. -2.

Céau 9: Choham s8 y = f(x) cébangbién thién nhu hinh sau:
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Ham s6 y = f(x) dongbién trén khoang nao dudi day?

A. (-=;0). B. (-2;2). C. (-1;3). D. (—w;-2).
Cau 10: Tiém c4n ngang ctia d6 thi ham s y = 5 721 la duong thing
x+
A |—l B 1——1 C.y=2 D.y=-2
Ly e -y = ./ g . .

Céu 11: Khéi lap phuong canh 3 ¢6 thé'tich la

A.27. B.8. C. 9. D. 6.

Cau 12: Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh vuéng véi AC = 5v2. Biét SA vudng géc voi mit phing

(ABCD) va SA =5. Goc gifta duong thing SD va mit phang (SAB) bang
A. 30°. B. 60°. C. 90°: D. 45°.
Cau 13: Tinh thé&'tich V ctia khéi tru cd ban kinh ddy va chiéu cao déu bing 2.

A.V=12n B. V=16mn. C.V=8n D. V=4n.

Céu 14: Dagoham ctiaham s§ y =log, x trén khoang (0;+x) 1a

Ay X 1 1 ln3.
X

) Byl C. yi=t,
In3 ¥ s ¥=

Cau 15: Goil, h, r Ian lwotla d6 dai duwong sinh, chiéu cao va ban kinh mat ddy cua hinh nén. Dién tich

xungquanh S ctiahinhnénla

A.S_=2mrl. B.S_=mnrh. C.s =17t2rh. D. S =murl
9 9 w3 o

3 3 2
Cau 16: Cho [ f(x)dx =5, [ f(x)dx=3. Khido [ f(x)dx bang
0 2 0
A. -2, B.8. C. 2. D. -8.
5 5 5
Cau 17: Cho If(x)dx=8 va Ig(x)dx=—3. Tinh _"[f(x)—4g(x)—l]dx.
Y -2 =2
A =3 B. I1=13. C.I=-11. D. 1=27.
Céu 18: Cho s8 phiic z =1-3i. Mddun ctias§ phitc (2-i)z bing

A. 52. B. 24/5. C.6. D. 8.
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Cau 19: Trong khong gian Oxyz, cho = (-1,-2;3) va b= (0;3;1). Tich v huéng ctia hai vecto bing
A.9. B. -3. C.3. D. 6.

Cau 20: Tix céc chit s 1; 2; 4; 6; 8;9 lay ngau nhién mot s6. Xéc suat d&1dy dugc mot s6 chiahét cho 3 la

Al B. L cl p. L
4 2 3 6
Céu 21: Choham s y = f(x) c6 daoham trén R vacébangxétdéu f'(x) nhu sau:
X | -0 -2 -1 1 +00
@) - 0 _ 9+ 0 -

Ménh dé nao sau day dung?

A.Ham s8 y = f(x) c6 hai diém cyc tri. B.Ham s8 y = f(x) c6badiém cuc tri.

C.Ham s8 y= f(x) datcyc tiéu tai x=1. D. Ham s8 y= f(x) dat cyc dai tai x=-1.
Cau 22: Tap nghiém S cuabét phwong trinh log, (x+1)<log, (2x—1) 1a

2 2

A. s:(%;z]. B. S =(—0;2). C. 5=(2;+). D. 5=(-12).
Cau 23: Trong khong gian Oxyz, vecto nao 1a vecto chi phuwong ctia duong thing d : % = y_;’l = %?

A u=(1;-3,2). B. u=(-2;3;-1). C.u=(2-3-1). D. u=(2;3;-1).

Cau 24: Cho cAp s6nhan (u,) 6 u, =2 vacéngbdi q=3. Gidtri u, bang
A.5. B.9 C.8. D. 6.
Céu 25: Cho cap s6nhan y = f(x) ¢ bangbién thién nhu hinhsau

Ham s6 dat cuee tiéu tai diém

A. x=5. B. x=0. C.x=1. D. x=2.
Cau 26: Cho F(x)= I(sz +2x +5)dx. Ménh dé nao sau day ding?

A, F(x)=x"+x*+5. B. F(x)=x’+x+C.

C. F(x)=x"+x*+5x+C. D. F(x)=x+x*+C.
Cau 27: Ham sd nao sau day nghich bién trén R ?

A y=—x"+2. B. y=-2021x+1. C.y=x"-3x+4. D. y:%.
x—
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Céu 28: D6 thiham s6 y = cét truc hoanh tai diém c6 hoanh do bang

x+1
A. -2, B.1. C. -1. D..2.

Céu 29: Choham s§ f(x)=¢*. Ho cécnguyén ham ciaham s6 f(x) 1a

A. 3¢* +C. B. %e" +C. c. %03’ +C. D. 3e* +C.

Cau 30: Véialass thuc duong tity y, log(100a) bing
A. 2+loga. B. %+10ga‘ C. 2loga. D. (loga)z.
Cau 31: V6ixlaso thire duong tuy y, e béing

3 5

A. x". B. x5. C. =" D. »3.

Céu 32: Trong khong gian Oxyz, di€m nao dudi day 1a hinh chiéu vudng goc ctia diém A(3;4;1) trén mét

Wl

phang (Oxy)?

A. P(3;0;1). B. Q(0;4;1). C. M(0;0;1). D. N(3;4;0).
Cau 33: Nghiém ctia phuong trinh 47" =64 1a

A. x=1. B. x=2. C.x=-1. D. x=3.

2
Céu 34: Tich phan [2xdx bang
-1

A.3. B.6. €. =3: D. -6.

Cau 35: D6 thi dwdi day la do thi ctia ham s6 nao?

Al y=—x"+32>+2. B. y=x'-3x+2. C.oy=x"-2x"—x+2. D. y:(xz—l)(x+2).

Céau 36: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B'C'D ¢6 AB=3,BC=2,AD' :\/5. Goi I la trung diém BC.
Khoang cach tir diém D dén mt phéng (AID') bang

A, Y36, p, Y46 c, p. 36
46 23 23 46

Cau 37: Goi E la tap hop tét ca cac s6 nguyén duong y sao cho ting véi mdi s6 y ¢6 khong qua 4031 s§
nguyén x théa man log? x —3ylog, x +2y* <0. Tap E cd bao nhiéu phan tir?

A.4. B.6. C.8. D..5.
Cau 38: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(3;3;-2) va hai duong thang

d, :xI1=y;2=i;d12x+11=}/2~1=z‘—12. Duong thingd di quaM cét d,,d, 1an luot tai A va B. Do dai
doan thing ABbéng
A.2. B. V6. C.4. D. 3.

Cau 39: C6 tét ca bao nhiéu s& phtic z thoaman |z - 3| = }1 - i2| va z—2 Ia s6 thuidn 40?
z




